	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Акробат   прыгает  в  сетку  с  высоты  Н1=8  м.  На  какой  предельной  высоте  h1  над  полом  надо  натянуть  сетку, чтобы  акробат  не  ударился  о  пол  при  прыжке?  Известно, что сетка  прогибается  на  h2=0.5  м,  если акробат прыгает в нее с высоты  Н2=1 м.     
Ответ: h1=1.23 м. Рисунок: нет.  

	2.	Колесо, вращаясь равноускоренно, за время t=1 мин уменьшило  свою  частоту  с  n1=300  об/мин  до n2=180об/мин. Найти угловое  ускорение колеса и число оборотов N колеса за это время.     
Ответ: е=-0.21рад/с**2; N=240об. Рисунок:нет  

	3.	Шар  массой  m1,  летящий  со скоростью v1 = 5 м/с, ударяет  неподвижный  шар  массой  m2. Удар прямой, неупругий. Определить  скорость шаров после удара, долю кинетической энергии w летящего  шара,  израсходованной  на  увеличение  внутренней  энергии этих  шаров. Рассмотреть два случая: 1) m1 = 2 кг, m2 = 8 кг; 2) m1 =8  кг, и m2 = 2 кг.     
Ответ: 1)  Скорость  шаров  после  удара равна 1 м/с; w = 0,8;  2)Скорость  шаров  после  удара  равна  4 м/с; w = 0,2. Рисунок:  нет.  

	4.	Поезд,  двигаясь равнозамедленно, в течение времени t=1 мин  уменьшает  свою  скорость  от  V1=40  км/ч  до V2=28 км/ч. Найти  ускорение  а  поезда  и  расстояние  s,  пройденное  им за время  торможения.     
Ответ: а=-0.055м/с**2; S=566м. Рисунок:нет  

	5.	Шарик  массой  300г.  ударился  о  стену и отскочил от нее.  Определить  импульс,  полученный стеной, если в последний момент  перед  ударом  шарик имел скорость 10м/с, направленную под углом  30град. к поверхности стены. Удар считать абсолютно упругим.     
Ответ: 3 H*c. Рисунок: нет.  

	6.	Найти  работу,  которую  надо  совершить,  чтобы  увеличить  скорость  движения тела от 2 до 6 м/с на пути 10 м. На всем пути  действует постоянная сила трения 0.2 КГС. Масса тела 1 кг.     
Ответ: А=35.6 Дж. Рисунок: нет.  

	7.	Вертикально  вверх  с  начальной  скоростью  20  м/с брошен  камень.  Через  1  с после этого брошен вертикально вверх другой  камень с такой же скоростью. На какой высоте встретятся камни ?     
Ответ: 19. 2 м. Рисунок: нет.  

	8.	Колесо  радиусом R=0.1м вращается так, что зависимость угла  поворота   радиуса   колеса   от   времени   дается   уравнением  =А+В*t+С*t**2+D*t**3,  где  D=1  рад/с**3. Для точек, лежащих на  ободе  колеса,  найти  изменение  тангенциального ускорения а за  единицу времени.     
Ответ: дельта а(тау)=0.3 м/с**2. Рисунок:нет  

	9.	Под  действием  постоянной  силы  F  =  400 Н, направленной  вертикально  вверх, груз массой m = 20 кг был поднят на высоту h  =  15  м.  Какой  потенциальной энергией будет обладать поднятый  груз? Какую работу А совершает сила F?     
Ответ: 2,94 кДж, и 6 кДж. Рисунок: нет.  

	10.	С  аэростата,  находящегося на высоте h=300 м, упал камень.  Через  какое   время t камень достигнет земли, если: а) аэростат  поднимается   со  скоростью  V=5м/c;б)  аэростат  опускается  со  скоростью V=5 м/с; в) аэростат неподвижен?     
Ответ: а) t=8.4 c; б) t=7.3 c; в) t=7.8c. Рисунок:нет  



